

Первому проректору по учебной и
методической работе М.Ю.Лавриковой
от Курочкина Александра Вячеславовича,
доктора политических наук,
профессора кафедры российской политики,
и.о. декана
факультета политологии СПбГУ

Рекомендация

Предлагаю включить в список кандидатов на соискание Премии СПбГУ «Звезд педагогическое мастерство» в 2019 году Радикова Ивана Владимировича, доктора политических наук, профессора, профессора кафедры российской политики, и.о. заведующего кафедрой российской политики факультета политологии.

Профессор Радиков И.В. за время работы на факультете с 2003 по настоящее время зарекомендовал себя в качестве высоко профессионально подготовленного, исключительно добросовестно относящего к своим обязанностям преподавателя. С 2009 по 2018 год являлся заместителем декана по учебно-методической работе, председателем учебно-методической комиссии факультета. Вся учебно-методическая документация факультета была подготовлена при его личном участии.

Соискатель Радиков И.В. отличается высоким уровнем теоретической и методической профессиональной подготовки. Это подтверждается качеством проводимых занятий в бакалавриате и магистратуре: использованием в учебном процессе современной научно-теоретической и профессионально-практической информации; применением новейших методик преподавания; внедрением в учебный процесс передовых педагогических и информационных технологий, применением интерактивных методик обучения. Им подготовлен с учетом современных требований объемный банк презентаций по каждой из проводимых учебных дисциплин, использующийся не только в ходе аудиторных занятий, но и для индивидуальной самостоятельной работы обучающихся, разработаны и внедрены в учебные планы образовательных программ авторские спецкурсы («Теория и политика национальной безопасности», «Насилие и политика», «Современная росийская политика обеспечения национальной безопасности»). Все практические и семинарские занятия, проводимые профессором Радиковым И.В., ориентируют студентов на поисковую деятельность. Особо отметим практику применения элементов модульно-рейтинговой оценки успеваемости студентов, позволяющую стимулировать их постоянную активность обучающихся и более объективно определять итоговую оценку.

Его отношение к учебному процессу и личный профессиональный уровень отмечается не только коллегами преподавателями, но и студентами в ходе опросов. С целью повышения качества подготовки студентов, профессором Радиковым И.В. лично подготовлены учебно-методические пособия по учебной дисциплине «Теоретическая политология» (ООП Политология, бакалавриат) (2009,2011 и 2017гг) , по методике преподавания политологических дисциплин - учебник «Методология и методика преподавания политической науки»(в соавторстве с проф. Завершинским К.Ф.,2013г). Данные учебно-методические материалы эффективно использовались в учебном процессе.

Профессор Радиков И.В. большое внимание уделяет руководству научно-исследовательской работой студентов. За три последних года являлся научным руководителем двадцати одной ВКР бакалавров, магистрантов и аспирантов. Абсолютное большинство этих работ оценены на отлично, а некоторые отмечены членами ГАК в качестве лучших.

Активно участвует в проведении интеллектуальных соревнований студентов на факультете, является председателем жюри по политологии открытой международной Олимпиады Санкт-Петербургского государственного университета среди студентов и молодых специалистов «Petropolitan Science Re (Search).

Рекомендация обсуждена и одобрена членами Ученого Совета факультета

И.О декана факультета политологии
22 октября 2019года

А.Курочкин

